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20 квітня п.р. обласна організація профспілки працівників житлово-комунального
господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення провела
чергове засідання президії та ІІІ Пленум. 

  

Згідно порядку денного, президією було розглянуто низку важливих питань, зокрема,
про заходи до Всесвітнього дня охорони праці, про внесення змін до Правил
внутрішнього розпорядку пансіонату відпочинку «Берізка» та ін.

      

По першому питанню порядку денного президії головою облорганізації профспілки С.О.
Начиновою було підкреслено, що права працівників на охорону життя і здоров’я у процесі
трудової діяльності, на належні, безпечні та здорові умови праці визначені Конституцією
України, Кодексом законів про працю України, Законом України «Про охорону праці»,
Конвенцією Міжнародної організації праці, яка ратифікована Україною. До відома
присутніх було доведено девіз, під яким в цьому році буде проходити Всесвітній день
охорони праці, а також заходи та звернення оргкомітету з нагоди Дня охорони праці в
Україіні.

  

По всіх питаннях порядку денного були прийняті відповідні постанови.

  

ІІІ Пленум розглянув питання про роль галузевих, територіальних галузевих угод та
колективних договорів у справі захисту соціально-економічних, трудових прав та
інтересів членів профспілки, про виконання профспілкового бюджету облорганізації за
минулий рік, затвердження профбюджету на 2018 рік та про підготовку пансіонату
відпочинку до нового оздоровчого сезону.
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В своїй доповіді голова облорганізації профспілки С.О. Начинова зазначила, що
позитивний результат у сфері трудових відносин у значній мірі залежить від ступеню
налагодженості соціального діалогу та зробила акцент на проведення послідовної
роботи щодо його вдосконалення. В зв’язку з прийняттям в минулому році нової галузевої
угоди та в результаті проведеної роботи Профспілкою, керівниками та профспілковими
комітетами підприємств галузі, Миколаївська область в 2017 році посіла третє місце в
Україні по рівню середньомісячної заробітної плати одного працюючого в галузі.   

  

  

С.О. Начинова підкреслила, що останніми роками подальший розвиток галузі органи
влади пов’язують з децентралізацією і що ця політика певною мірою підтримується
Профспілкою, проте необхідні зміни до законодавства, оскільки в ньому не визначені
сторони для укладання угод з соціально-економічних питань на рівні об’єднаних
територіальних громад.

  

По цьому питанню члени обкому прийняли постанову з першочерговими завданнями
профорганізації.  

  

Пленум також затвердив акт виконання кошторису обласної профспілкової організації за
2017 рік та кошторис на поточний рік. 

  

При розгляді питання про підготовку пансіонату відпочинку «Берізка» до нового
оздоровчого сезону голова облорганізації профспілки С.О. Начинова закликала
профорганізації провести літній оздоровчий сезон 2018 року на належному рівні,
незважаючи на фінансові труднощі, які на сьогодні є у підприємств галузі, щоб якомога
більше оздоровити працівників галузі та членів їх сімей, особливо родин з дітьми.
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В обговоренні питань прийняли участь члени обкому профспілки. За прийняття
відповідних постанов учасники пленуму проголосували одноголосно. 
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